



KLASA: 602-03/23-05/10
URBROJ: 2186-73-13-23-2
Varaždin, 19. 07. 2023.

Na temelju članka 21. st. 1. točka 1. Statuta Geotehničkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu Fakultetsko Vijeće je na prijedlog Odbora za nastavu na 15. redovitoj sjednici u ak. godini 2022./23. održanoj 19. srpnja 2023. g. donijelo sljedeću:

ODLUKU

Ovom Odlukom donose se kriteriji popunjavanja smjerova na diplomskom sveučilišnom studiju Inženjerstvo okoliša (redoviti i izvanredni studij) prilikom upisa u ak. godinu 2023./2024.

Studenti prilikom prijave za upis u diplomski studij trebaju, između ostalog, navesti i studijske smjerove prema prioritetu koji studijski smjer žele upisati kao prvi, drugi i treći izbor.

Na primjer:

1. Upravljanje vodama
2. Geoinženjerstvo okoliša
3. Upravljanje okolišem

Rang liste za upis na **redoviti i izvanredni studij** formiraju se na način da se vrednuje uspjeh studiranja na prijediplomskom ili integriranom studiju do 70 bodova, dužina studiranja na prijediplomskom studiju ili integriranom studiju do 20 bodova i ostvarene nagrade (dekanova ili rektorova) do 10 bodova. Ukoliko dva ili više kandidata imaju jednak broj bodova, kandidat s većim prosjekom ocjena je više rangiran.

Za **redoviti studij** se temeljem rang liste smjerovi popunjavaju prema prvom izboru smjera za koji je pojedini kandidat iskazao interes sve do broja jednakog 1/3 svih prijavljenih kandidata.

Po popunjavanju prvog od tri smjera s brojem jednakim 1/3 svih prijavljenih kandidata, svaki slijedeći kandidat koji je popunjeni smjer odabrao kao prvi izbor upisuje se u smjer koji je odabrao kao drugi izbor. Popunjavanjem i drugog smjera s brojem jednakim 1/3 svih prijavljenih kandidata preostali kandidati upisuju se u treći smjer.

Za **izvanredni studij** se temeljem rang liste smjerovi popunjavaju prema prvom izboru smjera za koji je pojedini kandidat iskazao interes sve dok se ne popuni kvota na izvanrednom studiju.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.



DEKAN

Izv.prof.dr.sc. Hrvoje Meaški

